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 چقدر است؟ Pسوم از نقطه رم ل مماساست طو سانتی متر 10تا مرکز دایره  Pمتر است و فاصله  سانتی 18برابر  Pدورترین نقطه دایره از نقطه فاصله  -2
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 الاضلاع محاطی داخلی است؟ متساويمثلث الاضلاع محیطی چند برابر مساحت  ک دایره مساحت مثلث متساويدر ی -3
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تـرین   گاه کوچـک  باشد آن 22ترین ضلع  باشد بزرگ 12ضلع دیگر  است اگر تفاضل دو 25در یک چهارضلعی محاطی جمع دو ضلع مقابل به هم  -4
ضلع کدام است؟ 
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در شکل زیر -5
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DE DB CE 2 چقدر است؟ BECˆگاه اندازه باشد آن 2
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کند، چقدر است؟  ها جدا می اي که دایره محاطی داخلی روي ضلع ترین قطعه طول بزرگ 11و  9و  13طول اضلاع  ی بهدر مثلث -6
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)Cاز یک نقطه خارج دایره -7 , )3 ایم. مساحت محدود بین دو مماس و دایره کدام است؟ دو مماس عمود بر هم رسم کرده
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MTنقطه تماس هستند. اگر Tو T در شکل مقابل -8 MT1
6  باشد، حاصلMA MB

MC MD



را بیابید؟  
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MCرسم شده است. مقدار OAاي به قطر  مماس بر دایره BCوتر  OAاي به شعاع  در دایره -9 MB  برابر کدام است؟
OA(دقت کنید R تر است.)  و شعاع دایره بزرگ
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یک از موارد زیر تبدیل است؟   کدام -10
  مفروض است.) تصویر قائم هر نقطه از فضا روي صفحه 2 ) تصویر قائم هر نقطه از صفحه روي خط 1
) تصویر قائم هر نقطه از دایره روي قطرش 4  دایره روي قطرش طه از نیم) تصویر قائم هر نق3


